11Iro

HNwms: ['ycapoBa Kcenust BanepresHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263645/answer/263762




Bcé meno B mpakTuKe Bpayda. Ecny OH MeproguyeckKy CMOTPUT MJIadeHIIEB- TO MOXKET MoMo4b. Hamo
IienaTh BAaHHOYKYU C 0TBAPOM POMaAIIKH, 00pabaThBaTh IT'OJIOBKY CTEPUIILHEIM MacCjIOM U CJIETKa
IPUOTKPHIBATh KPAWHIOK MJIOTh- BCE [I€JI0 B YYBCTBE MEPHI.



